
駅活イベントに関するアンケート 集計日：2019年12月25日

集計期間
回答数

問１
回答 知らない

回答数 12

問２
回答 参加したことがない 参加したいと思っているが、参加したことがない

回答数 50 16

問３
回答 SNS 広報紙

回答数 2 33
回答 市内飲食店掲載のポスター 口コミ その他

回答数 2 6

問４
回答 イベント開催中のみ変わったと感じる 変わったとは感じない

回答数 43 24

問５
回答 どちらでもない 不満

回答数 41 5
満足
38

駅活イベントはどのような方法で知りましたか？（問２で１又は３と答えた方のみ）

2

知っている
72

参加したことがある
18

前後駅掲載のポスター

駅活イベントに参加したことがありますか？

前後駅前広場の印象は変わりましたか？

駅活イベントの満足度はいかがですか？（問２で１又は３と答えた方のみ））

前後駅前広場にて駅活イベントを実施していることを知っていますか？（主催：駅活実行委員会）

2019年11月27日 ～ 2019年12月11日
84

39

変わったと感じる
17


